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Resumo
Até 250 palavras. Nesta seção, os autores devem apresentar brevemente o artigo para o público geral, incluindo: porque o estudo foi realizado, quais são os principais resultados e porque eles são relevantes. Os autores devem iniciar com uma contextualização do tema: uma frase dando uma ampla introdução ao campo de estudo, compreensível ao público geral, seguida de outra frase mais específica ao tema do artigo. Em seguida, deverão estar as informações sobre os OBJETIVOS/MÉTODOS e posteriormente os resultados. A última seção deve destacar as principais CONCLUSÕES do estudo. Não incluir citações e abreviações nas referências.
Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3 (devem ser diferente do título)

Abstract
250 words. Abstract should be between 200 and 300 words. In this section, authors must briefly present the study to the general public, including: why the study was done, what are the main findings and why they are relevant. They should start with some brief BACKGROUND information: a sentence giving a broad introduction to the field comprehensible to the general reader, and then a sentence of more detailed background specific to your study. This should be followed by an explanation of the OBJECTIVES/METHODS and then the RESULTS. The final sentence should outline the main CONCLUSIONS of the study, in terms that will be comprehensible to all readers. Please do not include citations or abbreviations in the Abstract.
Keywords: Word 1. Word 2. Word 3.(must be different from Title words).
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Introdução
	Indique os objetivos do trabalho e forneça um background adequado, evitando uma avaliação
detalhada da literatura ou um resumo dos resultados. Faça uma introdução breve, incluindo apenas
referências estritamente relevantes para sublinhar a importância do tópico e para justificar o estudo. No fim da introdução, os objetivos do estudo devem estar claramente definidos.

Materiais e Métodos
	Abaixo segue a sugestão das subseções e níveis que devem estar contidos na seção Material e Métodos.
Amostra e tipo de estudo
	Descreva a origem da amostra, como ela foi elaborada (cálculo amostral se houver), questões éticas referentes às coletas de dados, a caracterização do estudo quanto à abordagem, ao objetivo, à natureza, aos procedimentos.

	Delineamento da pesquisa
	Explique como foram coletados os dados quanto à temporalidade (horário de coletas, intervalo entre elas, quanto tempo para tais, se houve coletas em diferentes momentos qual intervalo entre elas) e organização dos procedimentos.

	Critérios de Inclusão e Exclusão 
	Indicar quais os critérios que orientaram a seleção da amostra seja para incluir um indivíduo ou para excluí-lo, quando houver necessidade.

	Procedimentos
	Descrever detalhadamente quais os procedimentos realizados nas intervenções. Se os procedimentos utilizados já possuírem referenciais robustos na literatura cite a fonte do procedimento e descreva-o. Caso seja um procedimento novo ou ainda pouco utilizado descreva qual a origem dele, além de citar a referência.
	
Subseção
Se a seção “Procedimento” for dividida em subseções devem seguir essa formatação de escrita nesse título. 

	Nível
Se a subseção for dividida em níveis devem seguir essa formatação de escrita nesse título. 
	
Resultados
	Descreva os principais resultados encontrados dando destaque para eles no texto. Não repita as informações da tabela no texto. Identifique o local aproximado que deve ser inseridas as tabelas ou figuras (exemplo abaixo) e insira as tabelas e/ou figuras ao final do texto após as referências bibliográficas em páginas separadas, ou seja, não deve haver mais de uma tabela ou figura na mesma página.
Tabela 1 
Figura 1

Discussão
	Enfatize os principais achados do estudo e compare-os com a literatura. Ao mesmo tempo explique e /ou justifique seus resultados. Não divida o tópico “Discussão” em seções ou subseções.

Conclusão
	Apresente de forma sucinta as conclusões respondendo prioritariamente os objetivos do estudo

[bookmark: _GoBack]Referências Bibliográficas
As referências bibliográficas devem ser organizadas em sequência numérica, seguido de ponto e espaço para iniciar os nomes dos autores (ex.: 1. Gomes RC, ...), de acordo com a ordem em que forem mencionadas pela primeira vez no texto, seguindo os Requisitos Uniformizados para Manuscritos Submetidos a Jornais Biomédicos, elaborado pelo Comitê Internacional de Editores de Revistas Médicas (International Committee of Medical Journal EditorICMJE– http://www.icmje.org/index.html ou http://www.scielo.br/pdf/rsp/v33n3/0301.pdf - Versão em português).As citações devem ser mencionadas no texto em números sobrescritos (expoente), sem datas. A exatidão das referências bibliográficas constantes no manuscrito e a correta citação no texto são de responsabilidade do(s) autor(es) do manuscrito.




















Tabelas, Figuras e Gráficos: devem ser inseridas nessa página em diante cada elemento em uma página ficando assim todos em páginas separadas. Observem as orientações para confecção desses elementos.
Orientações: Fonte Times New Roman 10, espaço simples, largura ajustada à janela, Bordas superior e inferior, quando houver, com linhas espessas.
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